
H27学校評価　低学年アンケート
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１ わたしは学校が楽しい。
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２ わたしは友達と仲良くしている。
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３ わたしは毎日の勉強が分かる。

よく分かる
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４ わたしは掃除をいっしょうけんめいしている。

とてもいっしょうけんめ

い
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５ わたしは給食の時間が楽しみだ。

とても楽しみ

楽しみ

あまり楽しみでない

楽しみでない
53%33%

13%

1%

６ わたしは誰にでもあいさつができる。

きちんとできる
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あまりできない
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７ わたしは家の人に学校のことをよく話す。

とてもよく話す
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あまり話さない
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